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УДОСКОНАЛЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ БАНКІВСЬКОЇ 
СИСТЕМИ ЯК ВАЖЛИВИЙ НАПРЯМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СТІЙКОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 
Одним із важливих компонентів забезпечення стійкого розвитку 

економіки є надійність функціонування банківської системи. Основними 

принципами функціонування банківської системи є: відповідність основних 

напрямків банківської діяльності завданням динамічного розвитку 

вітчизняної економіки; стабільність функціонування банківської системи; 

орієнтація банківської системи на забезпечення динамічного зростання; 

синхронність розвитку банківського та інших секторів економіки. В 

активізації функціонування банківського сектора ключовим напрямом є 

реалізація центрального положення кредитно-банківської системи в 

удосконаленні розвитку української економіки, її вирішальний вплив на 

відтворювальний процес. У свою чергу перспективи розвитку кредитно-

банківської системи пов’язані із загальносвітовими тенденціями, але 

визначаються, передусім, функціонуванням як компонент національної 

економіки. 

На стійкість функціонування банківської системи суттєво впливають 

наступні фактори: стан фінансової ситуації, який спостерігається в реальному 

секторі економіки, стан бюджетно-податкової системи; підвищення 

конкурентоспроможності українських банків на зовнішньому та 

внутрішньому ринках. Слід відзначити, що політика фінансової стабілізації 

при загальній системній нестійкості визначила регресивну спрямованість 

розвитку банківської системи і грошових відносин в цілому. Гальмуючими 

факторами розвитку банківської системи були такі: відсутність реалізації в 

еволюції банків домінанти конкуренції; придушення активного потенціалу 

банків рестрикційної політики грошової влади; відсутність конкурентної 

боротьби усередині банківського співтовариства; відсутність 

інституціональної основи рівності умов і прав кожного банку; тенденція 

укрупнення банків; незадовільна забезпеченість економіки банківським 

продуктом, включаючи кредитування, відповідно до її потреб в 

поступальному розвитку; недостатня ефективність діяльності НБУ з 

урахуванням необхідності адекватності розвитку ринкової економіки; 

управління ним системою грошово-кредитних відносин; ігнорування 

державною грошово-кредитною політикою потреби і попиту структур 

реального сектора в інвестиційних грошових засобах; протиріччя між 

орієнтацією грошово-кредитної політики на досягнення заданих норм 

інфляції з використанням емісійної і валютної політики в напрямі обмеження 

емісії і гривневої грошової маси – пропозиції грошей з функціонуванням і 

потребами реального сектора економіки в проведенні грошово-кредитної 



політики, яка адекватна економічному піднесенню і структурно-галузевій 

збалансованості. 

Ключовим напрямом стратегії стійкого розвитку банківського сектора є 

здійснення системи моніторингу функціонування банківського сектора. 
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